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ATA DA VIGESIMA OITAVA SESSAO ORDINARIA DO SEGUNDO PERiODO 
LEGISLATIVO DO BIENIO 2017-2018 REALIZADA NO DIA VINTE E TRES DE 
OUTUBRO DE DOIS MIL E DEZESSETE. 
Ao vig白simo terceiro dia do m6s de outubro do ano de dois mil e dezessete,a s 
dezoito horas e quinze minutos, no edifcio da Camara Municipal de Cabeceiras do 
Piaui, situado na Av. Francisco da Costa Veloso, SIN Centro. Deu-se inicio a 
vigesima oitava Sessao Ordin白ria do Segundo Periodo Legislativo do ano dois mil e 
dezessete, sob a presid白ncia da vereadora Presidenta MARIA CLEIDIANE 
OLIVEIRA SILVA, secretariada pelo secret白rio vereador FRANCISCO CLEMENTE 
VANDERLEY. Compareceram e assinaram o livro de presen9a da Sessao os 
Vereadores (as):RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO 
BATISTA LAGES FILHO, MARCOS TADEU DA COSTA SOUSA, FRANCISCO 
CLEMENTE VANDERLEY, MARIA DO CARMO RODRIGUES DE SOUSA, 
FRANCISCA MARIA ALVES LIGORIO , ELENITA MACEDO SILVA, SOLANGE 
MARIA PEREIRA. A presidente iniciou saudando a todos com uma boa noite. Sobre 
a prote9白o de Deus, havendo numero legal declarou aberta a sessao dos trabalhos 
legislativos em vinte e trs de outubro de dois mil e dezessete. Solicitou ao 
secret白rio da mesa que fizesse a leitura da ata da sessao do dia dezesseis de 
outubro de dois mil e dezessete. Ap6s a leitura, a presidente colocou a ata em 
discussao; VEREADORA ELENITA MACEDO pediu para deixar claro em sua fala 
que foi a mesma que falou que os conselheiros s白o indicados por politicos. Em 
seguida, colocou a ata em vota9ao, sendo aprovada por unanimidade 
EXPEDIENTE DO DIA: agradeceu ao vereador Ricardo Barbosa vice-presidente da 
mesa diretora por conduzir tao bem os trabalhos da sessao do dia 16; em rela9白o ao 
Oficio enviado para a casa pelo SISMUCAPI, convidando e pedindo patrocinio para 
o evento do dia do servidor publico, a presidente acordou com os vereadores e 
vereadoras que a casa providenciaria algumas lembran9as juntamente com um 
cart合o assinado por todos os Legisladores e cada vereador ficaria a vontade para 
providenciar mais algum brinde; sobre o projeto 005/2017 apresentado na sessao do 
dia 16.10, a presidente distribuiu c6pias do mesmo e fez o encaminhamento para as 
comiss6es; sobre o projeto 004/2017, a presidente fez a leitura do Oficio do 
Executivo requerendo a devolu9ao do mesmo para corre9白o de reda9白o; a 
presidente apresentou o projeto de Lei n。006/2017 que disp6e sobre o Plano 
Plurianual do municipio de Cabeceiras do Piaui, para o periodo de 2018 白  2021 e o 
projeto de Lei n。007/2017, que disp6e sobre a Lei Or9amentaria Anual para o 
exercicio financeiro de 2018 e d白  outras providencias. ORDEM DO DIA. n白o houve 
delibera9白o. Abriu-se inscri9白o para o pequeno expediente. Inscreveram-se a 
vereadora Elenita Macedo e vereador Ricardo Barbosa. Fez uso da tribuna a 
vereadora Elenita Maced'; cumprimentou a t.」os, agradeceu a Deus, chamou a 
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aten9ao dos vereadoras e vereadores sobre o projeto 005/2017 que disp6e sobre a 
defini9ao de obriga9ao de pequeno valor no a mbito do Municipio de Cabeceiras do 
Piaui, que o projeto atinge principalmente os servidores publicos, disse que o projeto 
白 inconstitucional, que vossa excel白ncia o prefeito est白  querendo que esta casa vote 
um projeto discriminando pequeno valor igual ou inferior a 3 sal自rios minimos, os 
demais valores ir白o para o regime de precat6rias, lembrou que Cabeceiras ate agora 
s6 tem dois precat6rios, a 1o de R$ 35.000,00 e a do Sindicato por volta de dois 
milh6es de reais e as demais precat6rias futuras s6 poderao ser pagas quando as 
duas primeiras estiverem concluidas, argumentou que o referido projeto baseia-se 
no artigo 100, paragrafo 30 e artigo 78 da constitui9ao Federal, e que a Lei maior 
estabelece como obriga9ao de pequeno valor no a mbito Federal at白  60 salrios 
minimos, nos a mbito Estadual, at白  40 sal自rios minimos e nos municipios at6 30 
salrios minimos, que os municipio tem o poder de se adequar, mas o valor n白o 
pode ficar abaixo do teto previdenci白rio R$5.531 ,31. pediu em nome do Sindicato, 
como representante que os vereadores analisem com cautela esse projeto e que se 
o mesmo for aprovado, ela entrara com uma a9ao e o Sindicato tamb白m, indagou 
como a mesa far白, se devolver白  o projeto para o executivo antes da vota9ao. Fez 
uso da tribuna o vereador Ricardo Barbosa; cumprimentou a todos, agradeceu a 
Deus, manifestou nota de pesar a familia do senhor Manoel Paulo, chamou aten9o 
sobre os prazos, pois observou que s6 restam duas sess6es em outubro, quatro em 
novembro e duas em dezembro, entao que a s comiss6es se organizem, se planejem 
para que, dentro dos prazos, possam est apresentando os relat6rios e votando os 
projetos. Abriu-se inscri9ao para o grande expediente, inscreveram-se a 
vereadora Elenita Macedo, vereadora Maria do Carmo. Fez uso da tribuna a 
vereadora Elenita Macedo; continuou a falar sobre o projeto 005/2017, ofereceu 
material de suporte para analise do mesmo, sugeriu que se buscasse assessoria 
juridica para uma analise do referido prpjeto; sobre o PPA, disse que nao 
discordando do vereador Ricardo Barbosa, mas o referido projeto deveria ter 
chegado nesta casa dia 30.09, os vereadores n白o tem culpa se ele est白  chegando 
agora, o executivo nao est白  cumprindo os prazos, portanto esta casa j白  deveria se 
manifestar que o par白metro 白  usar o PPA anterior; sobre as datas do projeto 006, 
disse que achava estranho, o projeto 005 com data de outubro e o 006 com data de 
setembro, mostrando que estao fazendo uma maquiagem, uma prova da 
desorganiza9ao do executivo, disse que deve-se buscar o que est白  acontecendo, 
pois a assessoria ele tem, confessou que 白  muito observadora e critica; sobre a 
audiencia p自blica realizada que foi mencionada na apresenta9ao do PPA, disse 
desconhecer que essa a9ao tenha sido realizada no municipio, lembrou que o 
vereador 白  fiscalizador e que n白o pode deixar de cobrar que as coisas sejam feitas 
corretamente; em rela9白o a audiencia p自blica para presta9ao de contas do 
executivo, disse que nao foi comunicada, que soube da divulga9ao apenas nos 
portais. Fez uso da tribuna a vereadora Maria do Carmo; agradeceu a Deus, 
deixou nota de pesar a famlia Paulo, sobre o projeto, disse que sobre altera96es de 
data nao 白  surpresa, argumentou ainda sobre a falsifica9ao da Lei na Legislatura 
anterior. Incentivou a luta da vereadora Elenita Macedo sobre os conhecimentos 
que tem sobre o projeto 05/2017, falou tamb6m que pediram para ela falar na 
sess白o sobre um comunicado que antes era pedido, falou que passou a gestao 
anterior pedindo o conserto do chafariz e do po9o da Baixa Funda, disse que l a 
popula9ao se reuniu para perfurar o po9o, disse que um foi ate o prefeito para pedir 
que ele deixasse que eles mesmo fizessem, e o prefeito disse que eles nao 
poderiam mexer porq e l自白  publico, que quem tem que mexer 6 o prefeito, e 
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mesmo assim a popula9白o se reuniu mandou fazer e em nenhum momento o 
prefeito se manifestou; disse que n白o poderia deixar de falar a respeito de denuncia, 
disse que lembrou que foi dito na tribuna, que se assinava denuncia porque os 
outros pediam, falou que ela n白o vai assinar uma denuncia sem querer, disse que ler 
o teor da denロncia e ai sim formula a denuncia e assumi a responsabilidade, 
questionou se algu白m pegou na m白o da vereadora quando ela foi fazer o B.O 
porque o prefeito quis dar na cara dela, porque foi feito um B.O na 白  poca, disse que 
n白o poderia deixar de falar porque faz dias que isso estava engasgado em sua 
garganta, disse que queria fazer uma pergunta a vereadora e ela responde quando 
quiser e se quiser, se o Z白  Ozires tivesse ganhado a elei9白o como prefeito, ser白  se 
ela teria saido do lado dele ou ainda estaria l, porque promessa de emprego teve 
muitas no municipio, ai ela vem dizer que ela est白  ai 白  zangada porque ela deu uma 
pisa de votos nela, falou que os nove est白o ali com todos os direitos legais, que aqui 
nao tem ningu白m com direito mais do que o outro e o vereador Ricardo deu uma 
pisa em todos e eles se dao muito bem, falou que se ela tivesse feito as promessas 
de emprego como ela fez, se ela tivesse secretarios lhe ajudando, falsificando 
coisas, disse que pode ter certeza que teria sido bem mais, disse que trabalhou 
sozinha e Deus, e est白  satisfeita com sua vota9白o. Pediu a parte a vereadora 
Francisca Maria; cumprimentou a todos com uma boa noite, agradeceu a parte, 
disse que estava ouvindo as palavras da vereadora e s6 a titulo de esclarecimento, 
disse que triste dos cabeceirense se nao fosse os vereadores para levarem para 
Teresina, porque ela conhecia uma carro que levava as pessoas uma ou duas vezes 
ou mais vezes a Teresina, juntava aquela quantidade e levavam e aqueles que nao 
davam certo eles pagavam os exames, disse que viu isso, falou que a popula9o 
est自  sentindo falta e agora est白  sendo diferente, marca regula e quem tem que levar 
白 aqueles que sempre fizeram o trabalho para aqueles mais pobres, mais carentes, 
disse que as vezes v白o deixar na v白spera para nao d白  tempo mesmo de ir, falou que 
白 uma tristeza, falou que em breve ir白  falar e relacionar o que est白  acontecendo no 
municipio. Retomou a palavra a vereadora Maria do Carmo; concordou com a 
vereadora Francisca, disse que ela levou gente para fazer exames no Buenos Aires, 
Mocambinho, disse que vai deixar l自  no HU e depois sai pegando, disse n白o ter 
ganhado elei 白o por conta do SUS, o desmando do senhor prefeito e que faz eles 
d白  assistencia a popula9白o, falou que esta levando muita gente e por conta da 
assembleia porqu6 ela quer Deputado e para prestar servio a popula9白o quando 
ela precisar e n白o para botar dinheiro em sua mao. Pediu a parte a vereadora 
Elenita Macedo; falou que lamenta quando existe esse tipo de Legislador que tem 
esse pensamento minusculo, hora tem um pensamento e hora tem outro, disse que 
se lembra que nesta casa na segunda sess白o a vereadora Solange Pereira criticou 
muito a saロde at白  perguntou cade o carro branco, ai hoje j白  tem outro 
posicionamento e criticando os vereadores e Vereadoras que estao a trabalhar, falou 
que o prefeito disse que n白o faz muito pelo povo do municipio porque atende os 
outros municipios, mentira, falou que fez questao de visitar todos os posto de saude 
e os funcion白rios fazem questao de dizer que 白  mentira, eles vao para as cidades 
vizinhas porque cabeceiras est um caos; falou que 白  bingo beneficente todos os 
dias, que a maioria sao para aliados do prefeito, o que 6 uma vergonha ser aliado do 
prefeito e est白  fazendo bingo beneficente, disse que est白  na hora da popula9白o abrir 
os olhos como as autoridades do municipio que j白  estao observando isso. Retomou 
a palavra a vereadora Maria do Carmo; falou que l na Agua Fria teve um bingo 
para uma senhora que botou os seus papeis aqui na unidade de saロde, que - - 白  
com suspeita d- . 	disse que uma pesSoa_de seu cora9ao9a,9a falou qu- si at 
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sua casa para saber o que estava acontecendo e ela contou os detalhes e falou que 
os exames por ali nao iria d白  certo nunca porque ela ia morrer, e ela disse vai n白o 
porque voc白  tem amigos, esto fazendo um bingo e um leil白o e o que faltar ela lhe 
daria, perguntou cad白  o povo que trabalha nessas autoriza96es do SUS que n白o se 
compadecem com essa situa9白o e nao 6 falta de pedido n白o, disse ter conversado 
com uma pessoa de l e disse que j白  tinha falado com o rapaz, falou que ningu白m 
vai atr自s da justi9a porque vai demorar mas 白  caso de justi9a. Continuou sua fala a 
respeito das promessas da vereadora, fez outra pergunta a ela, disse que gostaria 
de saber se quando o Z白  Ozires candidato a prefeito prometeu para ela a secretaria 
de educa9ao, disse que andando pelo interior o pessoal j自  estava falando que os 
que ela n白o conseguiu colocar, esto cobrando. A respeito de denuncia disse que 
quem a denunciou nao foi ela nao foi o prefeito, falou que n白o hesita em denunciar o 
que est白  errado, disse que 白  da oposi9ao mas nao 白  irrespons白vel, se o projeto 
entrar nesta casa direito ela vota a favor. A presidente agradeceu a equipe da casa e 
ao publico assistente. N白o havendo mais nada a tratar a Presidente declarou 
encerrada a sess白o do dia 23 de outubro de 2017, o que do ocorrido6 lavrada a 
presente 	ATA 	que 	vai 	devidamente 	assinada. 	Eu 
	  1 o secretario, subscrevo e assino. Sala das 

ipal de Cabeceiras do Piaui-Pl, 23 de outubro de 2017._ ' 
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